
Анализ проведенного анкетирования родителей учащихся 

МБОУ ООШ №7  «Школьное питание глазами родителей» 2022 г. 

На 27.10.2022 года в МБОУ ООШ №7 в школе обучается 159 учащихся. 

Проведено анкетирование среди родителей 1- 9 классов по вопросу качества 

питания в образовательной организации. В опросе приняло участие 72 родителя 

(законных представителей) учащихся. Результаты опроса представлены ниже. 

 

№ 

п/п 

Показатель Варианты 

ответов 

Количество 

ответов 

% 

соотношение 
1 Питается ли ваш ребенок в 

школьной столовой? 

да 66 95,7% 

нет 6 4,3% 

2 Если нет, то по какой причине? не нравится 0  

не успевает 0  

питается дома 6 4,3% 

3 Интересуетесь ли вы 

организацией горячего 

питания в школе? 

да 61 83,2% 

нет 11 7,92 % 

4 Устраивает ли вас меню 

школьной столовой? 

да 58 70,7 % 

скорее да 10 7,2% 

нет 4 2,9% 

5 Довольны ли вы качеством 

школьного питания? 

да 70 98,6% 

скорее да 2 1,44% 

нет   
 скорее нет   

7 Нравится ли вашему ребенку 

питание, предоставляемое в 

школе? 

да 70 98,6% 

нет   

не всегда 2 1,44% 

8 Если не нравится, то почему? готовят нелюбимую 

пищу 

  

невкусно готовят   

иное 2 1,44% 

9 Довольны ли вы 

оформлением обеденного 

зала? 

да 72 100% 

нет 0 0 

10 Принимаете ли вы активное 

участие в классных и 

общешкольных 

мероприятиях, связанных с 

вопросами питания детей? 

да 50 36% 

скорее да 22 15% 

нет   



 

 

 

ВЫВОДЫ: по результатам опроса выявлено, что родители в 

основном  (98,6%) довольны качеством питания в школьной 

столовой. 

11 Ваши предложения по без ответа 68 82,3% 
 изменению меню школьной 

столовой. 

Добавить пюре 4 2,9% 

  Исключить булочки 

и блинчики 

3 2,16% 

 Источник получения 

информации о меню в школе? 

Информация, 

размещенная в 

школе 

65 94, 06% 

12 Информация, 

размещенная на 

сайте школы 

7 5,04% 

  не интересуюсь   

  иное   

13 Ваши предложения по 

улучшению питания в школе. 

Не смогли 

внести 

предложения 

62 44,6% 

  Улучшить 

отдельные блюда 

2 1,8% 

  Улучшить 

качество 

приготовления 

пищи 

2 1,8% 

  Выбор блюд 

ребёнком 

самостоятельно 

2 1,8% 

  Организовать буфет 10 7,2% 


